

# 證實右膝半月板撕裂 戴歷路斯 休戰無期

本賽季  
剛剛復出的芝加哥公牛核心戴歷路斯昨日接受了核磁共振檢查，檢查結果顯示他的右膝半月板內側撕裂，將需要進行手術，無限期休戰。

戴歷路斯是在日前公牛對陣波特蘭拓荒者的比賽中受傷的，在比賽的第3節，戴歷路斯在攻防轉換時步伐出現了混亂，隨後倒地受傷。比賽錄影顯示當時戴歷路斯並沒有與其他人發生身體接觸。這對於本賽季重新燃起總冠軍希望的公牛隊來說無疑是一個晴天霹靂，在與拓荒者的比賽之前，公牛排名東岸第3，始終保持着對印第安那溜馬和邁阿密熱火的威脅。

## 勒邦占士絕殺破解魔術

至於邁阿密熱火藉着勒邦占士完場前15.1秒跳射得手，昨日以101:99險勝到訪的奧蘭多魔術，取得6連勝。

半場落後16分的主隊熱火，換邊後展開大反擊，直至第4節打出一段8:1的攻

，於完場前4分半鐘才以89:88反超魔術，之後兩隊爭持不下，完場前23秒打到99:99平手，熱火叫了一個長暫停。暫停後，熱火最後一個攻勢由主將勒邦占士操刀，他亦不負所托，帶到罰球線前跳射得手，時間尚餘15.1秒，但之後保殊封截魔術後衛奧拉迪普的起手，熱火終以101:99取得最後勝利，並連勝第6場。

今仗取得22分、9個籃板及7次助攻的勒邦占士，連續508場常規賽射入雙位數得分，超越傳奇中鋒渣巴成為聯盟連續得分雙位數歷來第5位。此外，熱火的韋迪及保殊，今仗分別射入全場最高的27分及15分，而傷癒復出今季首替魔術披甲的格連戴維斯，則取得客隊最高的20分。

勒邦占士賽後指，致勝一投的發球出了點問題，他很慶幸自己把球投中了，「(最後那個球的發球)是沒有執行得很完美，他們似乎琢磨到了我們的戰術，好在我成功擺脫了對手，並把球投中了。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■戴歷路斯再度受傷。美聯社

■勒邦占士(右)絕殺跳投。路透社

## NBA 常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	客隊
山貓	對 塞爾特人
溜馬	對 木狼
活塞	對 公鹿
熱火	對 太陽
灰熊	對 火箭
小牛	對 金塊
○馬刺	對 鵝鶯
爵士	對 公牛
拓荒者	對 紐約人

## NBA 常規賽周六賽果

快艇	103:102	帝王
溜馬	106:98	76人
鷹隊	87:94	塞爾特人
火箭	112:101	木狼
公鹿	72:96	山貓
金塊	102:100	小牛
熱火	101:99	魔術
紐約人	89:98	巫師
騎士	96:126	馬刺
拓荒者	113:101	勇士

○now678台 9:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

## NBA 快訊

### 林書豪頭上生蛋？

在得分手夏頓因左腳受傷未上場的情況下，侯斯頓火箭昨日以112:101大勝明尼蘇達木狼一戰中，林書豪攻入19分。賽後，隊友發現林書豪一直用毛巾按住頭部，原來他頭部撞腫了，大如雞蛋一樣；在懷特侯活離開更衣室時，看到有記者在等林書豪，他搞怪的指着自己的頭開玩笑說，「他(林)頭上有隻雞蛋。」



■林書豪自拍頭頂被撞腫。網上圖片

### 馬刺豪取10連勝

聖安東尼奧馬刺繼續高奏凱歌，在昨日以126:96擊敗克利夫蘭騎士之後已經取得了本賽季聯盟最長的10連勝。馬刺外線射手群本場發揮出色，全隊投進了本賽季最高的16個3分球，命中率高達66.7%。全場比賽馬刺一直處於領先，騎士基本上毫無機會，馬刺最終取得30分大勝。

■香港文匯報記者 梁啟剛



## 東方險勝晨曦

■24日，香港甲組足球聯賽，高尼路倒戈領軍東方沙龍，作客以3:2擊敗晨曦。東方開賽4分鐘由基頓先開紀錄，晨曦於18分鐘由勞高扳平。換邊後，勞高梅開二度，拉開了比數。東方其後由伊達(白衫者)和基奧雲尼連進兩球，最後險勝3:2。

圖由足總提供



## 祖高域 拿度耍寶

■24日，「扮嘢祖」祖高域和拿度遠赴阿根廷，參加了阿根廷網壇巨星納班迪安告別賽；祖高域和拿度頻頻耍寶，場上氣氛一片歡樂；其中，最爆笑的是圖中的祖高域打扮成護士登場，而拿度亦在告別賽中，棄手用足，大騷腳法。

路透社

# 索契冬奧火炬 湖底傳遞

23日，2014年索契冬奧會火炬從布里亞特共和國首府烏蘭烏德抵達伊爾庫茨克州，並且在貝加爾湖底成功傳遞。當天，在貝加爾湖附近的古代民族建築塔列茨博物館，當地居民身著民族服裝舉行了隆重的儀式迎接奧運火炬。儀式結束後，載有火炬的「曼谷斯特」快艇由安加拉河駛入貝加爾湖。成功完成了貝加爾湖的湖底傳遞後，24日到達東西伯利亞地區的中心城市伊爾庫茨克。

24日，地方政府和居民對早已期待的奧運火炬傳遞活動做了精心的準備，上午9點鐘左右，城市居民已經井然有序地涌上了街道，等候在火炬傳遞線路兩側準備觀看火炬手們的風采。

參加伊爾庫茨克火炬傳遞的火炬手共有227人，伊爾庫茨克州州長葉羅先科、享譽世界的鋼琴演奏家伊爾庫茨克人馬祖耶夫、2012年倫敦奧運會藝術體操銀牌獲得者德米特里耶娃以及當地其他名人均在火炬手之列。

上午10點整，火炬傳遞從伊爾庫茨克火車站開始，第一

個點火炬領跑的是俄羅斯著名的摔跤運動員豪斯托夫，傳遞路線經過貝加爾湖舞台體育中心、亞歷山大三世紀念碑等市內多個著名景點，全程長30多公里，預計晚上6點30分在州政府前的基洛夫廣場結束。

第22屆索契冬奧會火炬傳遞今年9月29日從希臘開始，10月7日到達莫斯科，傳遞活動將通過俄羅斯聯邦所有83個聯邦主體，為期123天，火炬將於2014年2月7日到達俄羅斯南部的旅遊勝地、奧運會舉辦城市索契。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■火炬手持火炬飛出湖面。路透社



■冬奧火炬在湖中傳遞。路透社

## 體壇連線

### 男排大冠軍盃 巴西成功衛冕

昨日在日本舉行的男子排球大冠軍盃，巴西以3:2擊敗意大利，成功衛冕。巴西有華萊士取得全場最高的28分，先連勝兩局25:22，及後意大利連連兩局25:23及25:20，大分2:2平手。但在決勝局巴西防守表現比較平均，快攻手盧卡斯還被選為今仗最有價值球員，他決勝局多次攔網及進攻，為球隊以15:11勝出。巴西以4勝1負，奪得今屆大冠軍盃冠軍。

### 王中王桌球賽 奧蘇利雲入決賽

昨日於英國舉行的王中王桌球賽，「火箭」奧蘇利雲於4強硬撼澳洲兼「世界第一」羅拔臣，最後「火箭」於11局6勝的比賽中，雖一度被追成5:5平手，但最後保持冷靜，贏多一局以6:5淘汰對手殺入決賽，將同冰威爭冠軍。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 高球世盃 澳洲袋雙冠



■戴伊(左)和隊友斯科特展示獎盃。新華社

24日，戴伊在皇家墨爾本打出70桿，在舉起高爾夫世界盃個人冠軍的同時，也與搭檔斯科特一道，幫助澳洲贏得了團體冠軍。很遺憾，中國隊的表現始終不夠理想，最終在26支參賽隊伍中排名倒數第2位。

戴伊4輪共打出274桿，低於標準桿10桿，領先丹麥老將比約恩2桿，在澳洲本土第一次贏得職業冠軍。由於斯科特和戴伊的優異表現，澳洲隊以551桿，低於標準桿17桿，領先美國隊10桿贏得了高爾夫世界盃。

「這對我來說是一場非常奇妙的賽事，」戴伊賽後說，「我的媽媽，我的家人，都過來支持我。我真的很高興我的努力得到了回報。我非常開心這一切發生在墨爾本。」斯科特則說，「這是難以置信的一天。謝謝戴伊，這個星期你打得真的很好。」中國選手吳阿順4天共交出290桿，高於標準桿6桿，獲得並列第38名；而梁文沖打出並列第298桿，高於標準桿14桿獲得並列55名。中國隊最終在26支隊伍中位列倒數第2位。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 艾朗素：我們須面對現實

新華社聖保羅23日電 本賽季F1世界錦標賽的車手和車隊總冠軍爭奪，隨着霸主維泰爾在此前豪取分站賽8連冠而變得毫無懸念。如果說兩屆冠軍、法拉利車隊的西班牙車手艾朗素在去年收官戰巴西站比賽時的積分還同維泰爾呈膠着狀，但這一次，他只能無奈承認：「我們必須面對現實。」



■艾朗素(左)認為難阻維泰爾。美聯社

艾朗素說：「我們當然做夢都想阻止維泰爾，但必須對車迷們說實話：這真的很難。現在法拉利車隊狀態一般，必須面對現實。」今年一路走來，起初看似唯有法拉利有機會挑戰維泰爾和紅牛車隊的壟斷地位，但眼下高達220分的車隊積分差距證明，撼山易，撼「紅牛」難。回顧整個賽季，艾朗素對自己和車隊表現感到失望：「賽季初看起來還不錯，我們甚至還搶到過幾個分站冠軍，但現在……我們只能給對手以掌聲。他們(紅牛)在過去4年裡的優勢明顯，每個分站賽只要不出意外都有奪冠可能，而我們則是心有餘而力不足，這很讓人懊惱。」